福建社聯賀國慶 400 賢達歡聚

梁振英林武胡建中陳飛主禮 吳良好李群華林廣兆施子清林銘森等出席

香港文匯報訊(記者 沈清 麗)香港福建社團聯會慶祝中 華人民共和國成立67周年國 慶酒會,9月28日假北角會 所隆重舉行,酒會冠蓋雲集, 行政長官梁振英、中聯辦副主 任林武、外交部駐港副特派員 胡建中、福建省委統戰部副部 長陳飛共同主禮。全國政協委 員、聯會主席吳良好致辭指, 福建社團聯會作為愛國愛港愛 鄉社團,對維護香港繁榮穩定 責無旁貸。聯會將一如既往地 堅守信念,薪火相傳,為實現 「中國夢」的香港篇章而不斷努 力奮鬥,「共和國永遠在我們 心中」。









起:李群華、陳 ·林武相互祝

出日酒會嘉賓雲集,福建社團聯會主要首長、 華閩集團總經理丁炳華、協聯部副總經理張克強,

福建社團聯會榮譽主席李群華、林廣兆,永遠名 譽會長施子清、林銘森,副主席周安達源、蘇千 墅、柯達權、施榮忻、姚加環、楊集文、蔡毅、丁 良輝、施維雄、王大治、劉與量、許奇鋒、施清 周珊珊等出席酒會。

















席嘉賓尚包括民政事務局副局長許曉暉,中聯辦社 中銀工商金融部總經理謝小玲等。

流、駱志鴻、劉達泉、江孝燈、黃友嘉、佘德聰、 蔡建四、鄭亞玲、黃自強、葉建明、林智彬、顏培 增、王育民,永遠名譽主席陳守仁、邱威廉,名譽 主席黄玉山,顧問蔡素玉,常務副秘書長兼總幹事

吴良好:港人同享「中國夢」

酒會在激昂的國歌聲中開始,吳良好致辭指,今 日閩籍鄉親和各界嘉賓聚首一堂,歡慶祖國生日, 心情既興奮又激動。「因為我們與我們的父輩都親 身經歷並見證了67年來國家翻天覆地的巨大變 化。13億人民在曾經積貧積弱的土地上,把國家 建設成為拉動當今世界經濟發展的火車頭,讓全世 界都感到震撼,有人敬佩,亦有人害怕,而我們作 為中華兒女都感到無比光榮自豪。」

吳良好指出,香港在「一國兩制」方針指引下, 在中央政府大力支持下,經濟穩步增長、市場繁 榮、貿易增長、金融發達、就業穩定,連續20多 年被評為全球最自由經濟體。香港一直扮演着內地 走向世界的「超級聯繫人」和橋樑角色,既為國家 發展注入動力,也在內地高速發展中早着先機。

他説,事實證明,祖國和香港是密不可分的,祖 國好,香港才會好。香港人作為中國人的一分子, 共同享有同祖國和時代一起成長與進步的紅利,共 同享有人生出彩的機會,共同享有21世紀美麗的 「中國夢」。他強調,「國與家是密不可分的,有 國才有家。我們要共同珍惜和維護好香港這個美好 家園,齊心協力擁護『一國兩制』和祖國『兩個一 百年』的偉大戰略目標。」

他續說,目前,香港和整個國家一樣,正處於關 鍵的歷史轉型期,福建社團聯會作為愛國愛港愛鄉 社團,對維護香港繁榮穩定責無旁貸。今屆立法會 選舉,百萬鄉親發揮了「愛拚才會贏」的團隊合作 精神,攻堅克難,再次為推進「一國兩制」事業作 出貢獻。

展望未來,他說:「我們將堅定不移地支持特區 政府依法施政。今後征途還很長,不管在前進的道 路上出現任何曲折艱辛,福建社團聯會將一如既往 地堅守信念,薪火相傳,為實現『中國夢』的香港 篇章而不斷努力奮鬥,共和國永遠在我們心中」。

蘇千墅祝酒祝願兩地同盛

蘇千墅主持祝酒,全場祝願偉大的祖國國運昌 隆,政通人和。祝願美麗的香江市道暢旺,繁榮穩 定。現場鄉親不停揮動國旗,喜慶華誕,場內喜氣 洋洋,氣氛歡快熱烈。